
 
COMUNICATO UFFICIALE N.15 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa 
Rosella Santoro, Avv. Alessandro Rosi, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B MASCHILE DEL 15/16-2-2020 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
BERTINI VITTORIO (PVLCEREALTERRA CIRIE’TO) squalifica per una giornata per 
somma di penalità conseguite durante l’incontro, (5 penalità). 
CREMONA DANILO (LA PERLA EDIL BRESSO MI) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
RAVASI PIETRO (PALLAVOLO SARONNO VA) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (5 penalità). 
 
SOSPESI 
CASU DAVIDE (PVLCEREALTERRA CIRIE’TO) sospensione da ogni attività federale per 
gg.21, fino tutto il 12/3/2020, perché riconosciuto tra il pubblico, proferiva frasi offensive e 
minacciose all’indirizzo della coppia arbitrale dal 2°set fino al termine dell’incontro. 
 
AMMONITI 
CAVALERA ANTONIO (PALLAVOLO MARTINA TA) 
ROBERTI LUCA (US GARIBALDI LA MADD.SS) 
ROSA DAVIDE (BONTEMPI CASA NETOIP AN) 
PITTO FRANCESCO (IMBALLPLAST ARNO 1967 PI) 
SARTORI ANDREA (SOL LUCERNARI MONT.VI) 
LEIDI PIERLUIGI (PALLAVOLO SARONNO VA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
CUS GENOVA – Terzo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
PVLCEREALTERRA CIRIE’TO – Multa di € 50,00 per inadeguatezza dello spogliatoio 
arbitrale con servizi igienici non utilizzabili e privo di chiave, nonché multa di € 100,00 per 
aver il pubblico locale reiteratamente offeso sia la coppia arbitrale che un componente della 
panchina avversaria durante la gara; ulteriore multa di € 150,00 per la sanzione disciplinare 
comminata al proprio dirigente. 
IMBALLPLAST ARNO 1967 PI – Multa di € 50,00 per assenza del servizio asciugatura. 
ROSSELLA ETS INT.VA – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
ALTO CANAVESE TO – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
 
 
 Affisso in Roma il 20 Febbraio 2020 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli  

®


